PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO

AV. VITÓRIA, 129 Fone (0xx42)554-1222 CRUZ MACHADO - PR CNPJ 76339688/0001-09



email: pmcm@pmcm.pr.gov.br

LEI Nº 899/2004 DATA: 27 de setembro de 2004. SUMULA: Declara de Utilidade Pública Municipal as Associações dos Agricultores e Trabalhadores Rurais do

Município de Cruz Machado-PR e dá outras providencias.

A Câmara Municipal de Cruz Machado – Estado do Paraná, aprovou e eu ALVIR OTTO, Prefeito Municipal, sanciono a seguinte Lei:

Artigo 1º - Ficam declaradas de Utilidade Pública Municipal, para todos os efeitos as Associações dos Agricultores e Trabalhadores Rurais do Município de Cruz Machado, conforme abaixo descritas:

> ASSOCIAÇÃO UNIÃO AGRICOLA INSTRUTIVA DE CRUZ MACHADO AV. ENGENHEIRO FERREIRA CORREA S/N. CNPJ 04.345.866/0001-95.

CENTRAL DE ASSOC. COMUNITARIAS DO MUNICIPIO DE CRUZ MACHADO-AV. ENGENHEIRO FERREIRA CORREA, 28 CNPJ 05.383.320/0001-91

ASSOCIAÇÃO RURAL DE TRABALHADORES E AGRICULTORES PALMEIRINHA-LINHA PALMEIRINHA S/N CNPJ 03.814.906/0001-38

ASSOCIAÇÃO DE AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS DA LINHA VITORIA, - BARRA ANTONINA, S/N CNPJ 02.513.928/0001-03

ASSOCIAÇÃO AGRICULTORES TRABALHADORES RURAIS BARRA DOS CANUDOS E LINHA PINHAO BARRA DOS CANUDOS E LINHA PINHAO, S/N CNPJ 02.337.653/0001-96

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES TRES COLONIAS DE CRUZ MACHADO COLONIA LINHA ATALHO, S/N CNPJ 01.862.731/0001-09

ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES E AGRICULTORES RURAIS PAREDÃO-ATARUP LINHA PAREDAO, SN -CNPJ 02.588.274/0001-79

ASSOCIAÇÃO DE MINHOCULTORES DE CRUZ MACHADO E REGIAO LINHA IGUACU NORTE, S/N CNPJ 03.003.626/0001-40

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DA LINHA FARTURA E ARREDORES LINHA FARTURA, SN CNPJ 02.285.842/0001-62

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO

AV. VITÓRIA, 129 Fone (0xx42)554-1222 CRUZ MACHADO - PR CNPJ 76339688/0001-09

email: pmcm@pmcm.pr.gov.br

ASSOCIAÇÃO RURAL DOS TRABALHADORES E AGRICULTORES NOVO HORIZONTE LINHA PAPUÃ, S/N CNPJ 02.513.933/0001-08

ASSOCIAÇÃO DOS COLONOS DO PALMITAL·ACOPAL LINHA PALMITAL, S/N CNPJ 80.060.718/0001-02

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DA LINHA UNIAO E RESERVADO LINHA UNIAO E RESERVADO, S/N CNPJ 01.862.732/0001-53

ASSOCIAÇÃO DE AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS SÃO PEDRO DA QUINTA VICINA VITORIA LINHA VITORIA QUINTA VICINAL, SN CNPJ 04.261.206/0001-26

ASSOCIAÇÃO DE AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS SÃO JOAO BATISTA-AATRUSJOB LINHA PINHAO, S/N CNPJ 02.636.118/0001-36

ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS AATRUSMA DE CRUZ MACHADO LINHA VICINAL E, S/N CNPJ 02.513.932/0001-63

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DA LINHA DOS COUROS, PAPUÃ, DIVISA, PAPUÃZINHO E SEXTA VICINAL DE CRUZ MACHADO COLONIA LINHA DOS COUROS, S/N CNPJ 02.317.835/0001-03

ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS DA UNIAO AGRICOLA INSTRUTIVA DO PALMITAL LINHA PALMITAL, X/N CNPJ 05.127.695/0001-90

ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES HORTIFRUTIGRANJEIROS ROTE FRUCHT
DA LINHA CURITIBA-COLONIA LINHA CURITIBA,S/N
CNPJ 04.200.100/0001-12

ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS UNIDOS DO PALMEIRAL-LINHA PALMEIRAL, S/N CNPJ 02.513.931/0001-19

ASSOCIAÇÃO DOS APICULTORES DE CRUZ MACHADO AV. NIEPCE DA SILVA, S/N CENTRO CNPJ 81.642.175/0001-02

ASSOCIAÇÃO DE TRABALHADORES E AGRICULTORES RURAIS SÃO JOSE·. CNPJ 04.040.872/0001-34

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO



AV. VITÓRIA, 129 Fone (0xx42)554-1222 CRUZ MACHADO - PR CNPJ 76339688/0001-09

email: pmcma/pmcm.pr.gov.br.

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DA LINHA TAQUARI, LOURO, SÃO MIGUEL E CANUDOS- APROTA, COM SEDE NA LOCALIDADE DE COLÔNIA LINHA TAQUARI, INSCRITA NO CNPJ SOB Nº 02.597.435/0001-90;

ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS ENCANTILADO-AATRE, COM SEDE DA LINHA ENCANTILADO, INSCRITA NO CNPJ SOB N.º 03.308.935/0001-28:

ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS CONCÓRDIA, COM SEDE EM NOVA CONCÓRDIA, INSCRITA NO CNPJ SOB N.º 02.546.531/0001·00;

ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES E TRABALHADORES RURAIS UNIDOS DO POÇO PRETO - AATRUPP, COM SEDE EM NOVA CONCÓRDIA, INSCRITA NO CNPJ SOB N.º 02.659.061/0001-90;

ASSOCIAÇÃO DOS COLONOS DA LINHA MULLER-ACM, COM SEDE NA COLÔNIA VICINAL B, INSCRITA NO CNPJ SOB N.º 80.619.554/0001-00;

 $Artigo\ 2^{\rm o}$ · Esta Lei entrará em vigor nesta data , revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado · PR, em 27 de setembro de 2004.

Municipal